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Κεφ.1 & 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΔΡΙΓΡΑΦΗ ΢ΤΜΒΟΛΟ ΜΟΝΑΓΑ 

Ηιεθηξηθό θνξηίν Q C 

Έληαζε ειεθηξηθνύ ξεύκαηνο I A 

Ππθλόηεηα ειεθηξηθνύ ξεύκαηνο J A/mm2 

Ηιεθηξηθή ηάζε U V 

Ηιεθηξεγεξηηθή δύλακε(ΗΔΓ) E V 

Αληίζηαζε R Ω 

Δηδηθή αληίζηαζε ξ Ω mm2/m 

Αγωγηκόηεηα G S 

Δηδηθή αγωγηκόηεηα θ S m/mm2 

Έξγν Α J(ηδάνπι) 

Δλέξγεηα W J(ηδάνπι 

Ιζρύο P W 

Θεξκόηεηα Q Kcal 

Βαζκόο απόδνζεο ε - 



 

ΠΔΡΙΓΡΑΦΗ ΣΤΠΟ΢ 

Νόκνο OHM R=U/I 

Πηώζε ηάζεο U=I*R 

Αληίζηαζε αγωγνύ                
(από γεωκεηξηθέο δηαζηάζεηο) 

R=(ξ l) /S 

Μεηαβνιή αληίζηαζεο κε ηε 
ζεξκνθξαζία 

R2=R1+α(ζ2-ζ1)R1 

1νο θαλόλαο Kirchoff 
Σν άζξνηζκα ηωλ εληάζεωλ πνπ εηζέξρνληαη ζε έλα 
θόκβν ηζνύηαη κε ην άζξνηζκα ηωλ εληάζεωλ πνπ 

εμέξρνληαη από ην θόκβν 

2νο θαλόλαο  Kirchoff 
Σν αιγεβξηθό άζξνηζκα ηωλ πνιηθώλ ηάζεωλ ζε έλα 

βξόρν είλαη ίζν κε ην αιγεβξηθό άζξνηζκα ηωλ 
πηώζεωλ ηάζεο ζηνπο θιάδνπο ηνπ βξόρνπ 

Αληηζηάζεηο ζε ζεηξά Rνι=R1+R2+….+Rλ 

λ  ίζεο αληηζηάζεηο R ζεηξά Rνι= λR 

Αληηζηάζεηο παξάιιεια 1/ Rνι=1/ R1+1/ R2+…..+1/ Rλ 

Γπν(2) αληηζηάζεηο R 
παξάιιεια 

Rνι= R1 R2 / R1+R2 

λ ίζεο αληηζηάζεηο R παξάιιεια Rνι= R/λ 

Παξαγόκελν έξγν  A=F l 

Ηιεθηξηθή ελέξγεηα             
(λόκνο ηνπ Joule)  

W=I2Rt 

Ηιεθηξηθή ελέξγεηα W=UI t 

Ηιεθηξηθή ηζρύο P=I U 

Θεξκηθή ελέξγεηα                    
(γηα λα ζεξκαλζεί κηα πνζόηεηα ) 

Q= C m Γζ 

Βαζκόο απόδνζεο  ε= Ρωθ / Ρπξ 



ΚΕΦ.3 & 4 

 

 

 

 

ΠΔΡΙΓΡΑΦΗ ΢ΤΜΒΟΛΟ ΜΟΝΑΓΑ 

ΚΔΦ.3     

Μαγλεηηθή Δπαγωγή B T 

Μαγλεηηθή Ρνή Φ Wb 

Έληαζε καγλεηηθνύ πεδίνπ H A/m 

ΗΔΓ εμ επαγωγήο EΔΠΑΓ V 

Απηεπαγωγή EΑΤΣ V 

΢πληειεζηήο απηεπαγωγήο L H 

Γύλακε ζε ξεπκαηνθόξν 
αγωγό 

FL N 

ΚΔΦ.4   

Έληαζε ειεθηξηθνύ πεδίνπ Δ N/C , V/m 

Γπλακηθό ειεθηξηθνύ πεδίνπ U V 

Υωξεηηθόηεηα ππθλωηή C F 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
ΠΔΡΙΓΡΑΦΗ ΣΤΠΟ΢ 

ΚΔΦ.3   

Μαγλεηηθή Ρνή F=B*S 

Μαγλεηεγεξηηθή δύλακε(ΜΔΓ) Θ=Ν*Ι 

Έληαζε  καγλεηηθνύ 
πεδίνπ(ξεπκαηνθόξνπ αγωγνύ) 

𝐻 =
𝐼

2𝜋𝑟
 

ΗΔΓ εμ επαγωγήο 𝐸 = 𝑁
𝛥𝛷

𝛥𝑡
 

ΗΔΓ ζε θηλνύκελν αγωγό E=B* u *l 

Απηεπαγωγή 𝐸 = 𝐿
𝛥𝐼

𝛥𝑡
 

΢πληειεζηήο απηεπαγωγήο 𝐿 =
𝑁2

𝑅𝑚
 

Γύλακε ζε θηλνύκελν θνξηίν F=Q* B* u 

Γύλακε ζε ξεπκαηνθόξν αγωγό F=B* I* l 

 
ΚΔΦ.4   

Έληαζε ειεθηξηθνύ πεδίνπ 𝐸 =
𝐹

𝑞
    𝐸 =

𝑈

𝑙
 

Γπλακηθό ειεθηξηθνύ πεδίνπ 𝑈 =
𝑊

𝑞
 

Γηαθνξά δπλακηθνύ 𝑈𝐴𝐵 =
𝑊𝐴𝐵

𝑞
 

Υωξεηηθόηεηα ππθλωηή 𝐶 =
𝑄

𝑈𝐶
 

Υωξεηηθόηεηα επίπεδνπ ππθλωηή 𝐶 = 𝜀
𝑆

𝑑
 

Γηειεθηξηθή ζηαζεξά ε= εr * ε0 

 

 


